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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 TRANSFERÊNCIA ENTRE UGS

 LANÇAMENTOS SIAFI “TELA PRETA”

 LANÇAMENTOS SIAFI WEB

 >CONORIGEM ‐ CONSULTA CONTAS 
ORIGEM
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 TRANSFERÊNCIA ENTRE UGS:

 UG com depreciação  x UG com depreciação 

 UG sem depreciação  x UG sem depreciação

 UG com depreciação x UG sem depreciação

 UG sem depreciação x UG com depreciação 
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 UG com depreciação  x UG com depreciação:

• Situação normal, não gera controle em 

relação a data de inicio de depreciação
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 UG sem depreciação  x UG sem depreciação:

• Situação normal, não gera controle em 

relação a data de inicio de depreciação
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 UG com depreciação x UG sem depreciação:
• Controle pela UG SEM DEPRECIAÇÃO (RECEBEDORA)

quanto a data da transferência do bem;

• Lançar a depreciação mensal somente deste bem;

• Transferência deste bem com depreciação acumulada.
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 UG sem depreciação x UG com depreciação :
• Controle pela UG COM DEPRECIAÇÃO (RECEBEDORA)

quanto a data da transferência do bem;

• Fazer avaliação inicial do bem;

• Depreciação exercício anterior ;

• Depreciação do exercício corrente do bem.
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI “TELA PRETA”:

 TRANSFERÊNCIA DE BENS

 DEPRECIAÇÃO
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI “TELA PRETA”:

 TRANSFERÊNCIA DE BENS

• EVENTO 54.0.664 – TRANSFERE OS BENS

• EVENTO 54.0.204 – TRANSFERE A DEPRECIAÇÃO 

ACUMULADA
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI “TELA PRETA”:

TRANSFERÊNCIA DE BENS SEM DEPRECIAÇÃO
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI “TELA PRETA”:

TRANSFERÊNCIA DE BENS COM DEPRECIAÇÃO
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI “TELA PRETA”:

 DEPRECIAÇÃO

• EVENTO 54.0.216 – EXERCÍCIO ANTERIOR

• EVENTO 54.0.015 – EXERCÍCIO CORRENTE (MENSAL)
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI “TELA PRETA”:

APROPRIAÇÃO DA DEPRECIAÇÃO DE EXERCÍCIO 

ANTERIOR
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI “TELA PRETA”:

APROPRIAÇÃO DA DEPRECIAÇÃO DE EXERCÍCIO 

CORRENTE
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 ATÉ 31/12/2014   SIAFI TELA PRETA 
 LANÇAMENTO DEPRECIAÇÃO
 TRANSFERÊNCIA PATRIMONIAL
 TRANSFERÊNCIA DEPRECIAÇÃO

 APARTIR DE 01/01/2015    SIAFI WEB
 LANÇAMENTO DEPRECIAÇÃO
 TRANSFERÊNCIA PATRIMONIAL
 TRANSFERÊNCIA DEPRECIAÇÃO

Procedimentos Contábeis Patrimoniais
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 19 / 12 / 2014 

 DATA DE CORTE PARA TRANSFERÊNCIA DE 
PATRIMONIO NO SIGA

 31 / 12 / 2014 

 DATA LIMITE PARA LANÇAMENTO NO SIAFI

Procedimentos Contábeis Patrimoniais
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19/12/2014 à 17/01/2015

 PERÍODO DE “CONGELAMENTO” PARA 
TRANSFERÊNCIAS DE PATRIMONIO (SIGA)

 NÃO DEVE SER FEITO TRANSFERÊNCIAS 
PATRIMONIAIS NESTE PERÍODO

Procedimentos Contábeis Patrimoniais



CCOGE /  DIRAD / PROAP   25

Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI WEB (NOVO SIAFI):
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

OS LANÇAMENTOS PATRIMONIAIS SERÃO REGISTRADOS
NO SIAFI WEB POR MEIO DO DOCUMENTO HABIL “PA”:

 BAIXA DE MATERIAL DE CONSUMO (ALMOXARIFADO)

 DEPRECIAÇÃO DE BENS MOVEIS

 TRANSFERENCIAS PATRIMÔNIAIS
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

A baixa de material de consumo que atualmente é
efetuada por meio de NL, será registrada no SIAFI
WEB:

 Documento hábil: PA

 Situação: ETQ001 ‐ Baixa de estoques de
almoxarifado por consumo.
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI WEB (NOVO SIAFI):

 EXEMPLO DE BAIXA DE ALMOXARIFADO



entrada do material no estoque





31

aba Dados Básicos ‐ preenchimento 
obrigatório apenas dos campos: código da 
UG pagadora, data de emissão contábil, 

valor do documento e observação.









informar o subitem, a conta de 
estoque e o valor da baixa







D 3.3.1.1.1.01.00  Consumo de Materiais 

C 1.1.5.6.1.01.00  Materiais de Consumo 

saída de material do estoque
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

O apropriação da depreciação, da amortização e da
exaustão de bens, que atualmente é efetuada por meio
de NL, será registrado no SIAFI WEB:

 Documento hábil: PA

 Situação: IMB001 ‐ Apropriação da depreciação e
exaustão de bens do imobilizado.
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

 LANÇAMENTOS SIAFI WEB (NOVO SIAFI):

 EXEMPLO DO REGISTRO DE DEPRECIAÇÃO DE 

BENS MÓVEIS





aba Dados Básicos ‐ preenchimento 
obrigatório apenas dos campos: código da 
UG pagadora, data de emissão contábil, 

valor do documento e observação.



campo  observação 
obrigatório





Informar a conta de depreciação acumulada, 
a conta do bem do imobilizado que está 

sendo depreciado e o valor.









D 3.3.3.1.1.01.00 Depreciação 
C 1.2.3.8.1.01.00 Depreciação Acumulada ‐ Bens Móveis
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais
 >CONORIGEM ‐ CONSULTA CONTAS ORIGEM

Para consultar as contas do Novo Plano de Contas da
União, o usuário poderá acessar a Transação:

>CONORIGEM ‐ CONSULTA CONTAS ORIGEM

Conforme exemplo apresentado nas próximas telas.
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Procedimentos Contábeis Patrimoniais

Atos de Gestão – SIAFI

É vedada a realização de atos de gestão orçamentária,
financeira e patrimonial, no âmbito do SIAFI, após 31 de
dezembro de 2014, relativos ao exercício findo, ajustes
para fins de elaboração das demonstrações contábeis, no
prazo estabelecido pela norma de encerramento do
exercício (Lei nº 12.919/2013, art. 119, § 2º ‐ LOA 2014)
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 MACROFUNÇÃO SIAFI 020318 – ENCERRAMENTO
EXERCÍCIO

 MACROFUNÇÃO SIAFI 020330 – REAVALIAÇÃO, REDUÇÃO A
VALOR RECUPERÁVEL, DEPREC., AMORT. E EXAUSTÃO DA
ADM. DIRETA DA UNIÃO, AUTARQ. E FUND.

 PCASP – Alterações no SIAFI Parte 1

 PCASP – Alterações no SIAFI Parte 3

MATERIAL DE APOIO


